
 

 
 
 
 

 
 
 

 

 بارم سوالات ردیف

2و دو ماتریس مقابل برابر هستند؟yاز  xبه ازای چه مقادیری 1 2 4
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 1 ها صفر باشد.مخالف صفر باشند، ولی ضرب آن دو ماتریس مثال بزنید که هر دو 2

3 aوb  ضرب دو ماتریس مقابل، ماتریسی قطری شود.را طوری بیابید که حاصل 
4 2 2
5 3 14

a b
A , B

b

    
    

   
 5/1 

اگر  4 A i j  3ماتریسی 32باشد، ماتریس
A .5/1 را بیابید 

دستگاه 5
4 5 21
3 4 16
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 


 
 5/1 را با استفاده از ماتریس وارون حل نمایید. 

اگر دستگاه 6
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  


  
 5/1 را بدست آورید. mفاقد جواب باشد، مقدار 

اگر 7 2 1 3A    و
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
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|باشد، مقدار BA  1 بیابید. دلخواهرا با استفاده از روش  |

3ماتریسAاگر  8 3 4پذیر باشد و و وارون| A | گاه حاصلباشد، آن
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A | A |

| A |


 1 را بدست آورید. 

9 
 به فاصلهAنیست در صفحه مفروض هستند. مکان هندسی نقاطی را بیابید که از  Aکه شامل dخط  وAنقطة

Cm 3 بوده و ازd  سانتیمتر باشند. )بر روی تعداد جواب بحث کنید( 4به فاصله 
5/1 

 1 هذلولی را تعریف کنید. 10

11 
2ای را بنویسید که خطوط معادله دایره 1x y  4و 3 5x y به معادلة شامل قطرهایی از آن باشد، و خط

5 12 6x y    .بر آن مماس باشد 
2 

2دو دایره  12 2 6 2 9x y x y    2و 2 1x y  2 نسبت به هم چگونه قرار دارند؟ 

1xوضعیت خط 13 y   2و دایره 2 2 2 2x y x y   .5/1 را نسبت به هم مشخص کنید 

14 
1در نقطه 2A( , ) 2ةروی دایر 2 6 2 3x y x y     ایم. معادله این مماس را مماسی بر آن رسم کرده

 بنویسید.
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